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Erkelesek a Csikyben 

2023. október 23. 

Immár 8 éve annak, hogy a Gyulai Erkel Ferenc Gimnázium magyatanára, Fodor György tanár 

úr kapcsolatot épített ki az aradi Csiky Gergely Főgimnáziummal. A Rákóczi Szövetség 

DU/Okt23/16 pályázata lehetővé tette, hogy 2023. március 14. után október 23-án is kiutazzunk 

testvériskolánkhoz. Ez alkalommal a programot nem csak a magyar nemzeti ünnep apropója 

színesítette, hanem az is, hogy a Csiky jelen formájában való fennállásának 100. évfordulóját 

ünnepelte. Emiatt részt vehettünk egy kiállításmegnyitón a könyvtárban, ahol ikonikus 

relikviákat csodálhattunk meg: pl. 1942-es házi esszét a világháború lelki hatásairól.  

 

Kép1: Bagyinszki Zoltán (Október 23. Alapítvány preelnök-kurátor, fotográfus mutatja a bejegyzést, amely 

Csiky Gergely 3. elemi osztályos taulóról tesz tanúbizonyságot) 
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Kép 2: Az Erkel gimnázium 9B osztályosai felfedezik a Csiky Évkönyvben a közös Erkel-Csiky: Határtalanul 

utazások leírását. Reménykedve néznek az osztályfőnökre, hogy ez a küldetés folytatódik. 
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Kép 3: Spier Tünde (a Csiky igazgatónője) és dr. Muntean Tibor (történelemtanár) elemzik az egykori csikys 

diák, Tapasztó Ernő (az Aradi Kamaraszínház igazgatója, színész, rendező) jegyeit. 
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Kép 4: Spier Tünde a Tóth Árpád terem előterében bemutatja az iskolatörténeti kiállítást (Csiky100) az erkeles 

diákoknak. 

Majd pedig egy remek pódiumbeszélgetésen ültünk a Főgimnázium Tóth Árpád termében, ahol 

egykori, jelentős karriert befutott csikys diákokat kérdezte fizikatanáruk, Ilona János tanár úr. 

A Csiky 5, kiemelkedő eredményt elért volt diákja volt a vendég: Kézdi Imola, színművész, 

költő, dr. Kovács Gábor, vegyész, a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem adjunktusa, 

dr. Péter Zsolt, matematikus, az Université Paris Nanterre egyetemi adjunktusa, dr. Sarkadi 

Nagy Emese, művészettörténész, az esztergomi Keresztény Múzeum muzeológusa, az egri 

Eszterházy Károly Katolikus Egyetem docense, illetve dr. Tapasztó Levente, fizikus, a 

budapesti Energiatudományi Kutatóközpont vezetője. Iskolai és egyetemi élményekről, 

pályaválasztásról, szakmájuk érdekességeiről, szabadidős foglalatosságaikról meséltek. A 

rendezvény záró részében a közönség tagjai is feltehették kérdéseiket, ebben is bőven vállaltunk 

szerepet. 
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Kép 5: Spier Tünde; dr. Tapasztó Levente; dr. Péter Zsolt; dr. Kovács Gábor; Kézdi Imola és Ilona János tanár úr. 
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Kép 6: Eszter kérdez, Nóri figyel. A pódiumbeszélgetés egyik legfontosabb kérdése hangzik el: „Mennyire lehet 

nőként összeegyeztetni a karriert és a családot?” 

A városnéző sétát délutánra tettük, ezalatt koszorút helyeztünk el a Szabadság-szobor talapzatán, 

majd megtekintettük Arad nevezetes épületeit, környezeti elemeit: Szántay-kultúrpalota, 

Maros-part, Polgármesteri Hivatal, Aradi Kamaraszínház, Minorita-templom, Református 
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kistemplom stb. A nagyvárosból Pécskára vettük az irányt, ahol újabb koszorút helyeztünk el a 

Szoboszlay-per áldozatainak emlékoszlopánál, valamint körbe álltuk Klebelsberg Kunó 

egykori vallás- és közoktatásügyi miniszterünk szobrát. Ő ugyanis Pécskán született, így ennek 

a kitérőnek komoly pedagógiatörténeti célzata is volt. 

 

Kép 7: Erkelesek koszorút helyeznek el az aradi Szabadság-szobor talapzatánál a Megbékélés parkjában. 
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Kép 8: Fanni megmutatja, milyen kreatív technikákkal tudták a csikys alsósok megjeleníteni a 100 évfordulót. 
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Kép 9: Erkeles diákok, guggolva Fodor tanár úr (főszervező, Arad-Gyula kézfogások pólóban), amint 

megkoszorúzzák a pécskai Szoboszlay-emlékobeliszket. 
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Kép 10: A pécskai katolikus templomon található Klebelsberg-emléktábla Erkeles diákok gyűrűjében. 

Fáradtan, de élményekkel teli tértünk haza Gyulára, ha módunk van rá, legkésőbb márciusban 

újra visszatérünk aradi „testvéreinkhez”. 

Fodor György 

szervező magyartanár 


